МИНИСТРЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Федеральное государственное автономное образовательное 
учреждение высшего образования
«Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого»
Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли
Высшая школа управления и бизнеса
с 30 мая по 1 июня 2018 г.
проводит заключительный этап Всероссийской олимпиады студентов образовательных организаций высшего образования (ВСО) 
«Технологии управления бизнесом».

Цель проведения Олимпиады: поддержание студенческой молодежи, способной обеспечить новый уровень технологий управления бизнесом, развитие компетенций участников олимпиады в области создания, организации, управления и ведения бизнес-деятельности.

Приглашаются студенты различных направлений и профилей подготовки очной формы обучения в возрасте до 25 лет, обладающие базовой теоретической подготовкой в области моделирования и анализа систем, моделирования архитектуры организации, экономики организации, основ информационных систем, а также практическими навыками в области анализа и совершенствования деятельности организации, творческим потенциалом решения бизнес-задач, и являющиеся гражданами Российской Федерации.
Всероссийский этап ВСО проводится в очной форме. Место проведения: г.Санкт-Петербург, Политехническая ул. д. 29, учебный корпус №3.
К участию во всероссийском этапе ВСО допускаются представители образовательных организаций, подавших заявку, сведения об участниках и их согласие на обработку персональных данных на электронную почту Оргкомитета Олимпиады: swchirokov@mail.ru.
Срок подачи заявок – до 17 часов по московскому времени 28 мая 2018 года.
Участников всероссийского этапа ВСО должны сопровождать представители направившей образовательной организации из числа профессорско-преподавательского состава или сотрудников.
Информацию по вопросам организации и проведения всероссийского этапа ВСО, размещения на время проведения Олимпиады можно получить в Оргкомитете.
Контактная информация:
8(812) 534-73-89    swchirokov@mail.ru.
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